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UVOD 

Značaj državne revizije je višestruk, a najbolje se može sagledati ako se u obzir uzmu: visina sredstava 
koja se prikupljaju u državni budžet; djelatnosti koje se formiraqju iz budžeta; proces planiranja budžeta; 
mogućnost nenamjenskog, neracijonalnog i protivzakonitog trošenja finansijskih sredstava iz budžeta 

Državna revizija provjerala i analizira protekle finansijske događaje, kao i postojanje nezakonitih 
procedura kojima se omogućava trošenje javnih finansijskih sredstava i na taj način vrši pozitivan uticaj 
na način organizovanja državnih institucija i javnog sektora. Državna revizija se kasifikuje kao: finansijska 
revizija, revizija uspješnosti i revizija zaštite okoline. 

Najznačajniji dokumenti koji regulišu oblast revizije javnog sektora su Limska deklaracija o smijernicama i 
pravilima revizije, INTOSAI standardi, GAGAS standardi i Etički kodeksi za revizore javnog sektora. 

Menadžment savremenog privrednog društva suočen je sa potrebom donošenja poslovnih 

odluka u vezi sa ostvarenjem poslovnih ciljeva. Sistem internog nadzora koji uključuje sve 

mjere pažnje usmjerene na sprečavanje grešaka prekomjernih troškova i prevare, provjerava i 

obezbjeđuje pouzdanost informacija. 

Ključni zadatak internog nadzora jeste da kontroliše sve dijelove preduzeća, da li doslijedno redukuju 
poslovnu politiku usvojenu na početku poslovnog perioda kao i da o tome podnose informaciju 
menadžmentu privrednog društva. Za pojačano interesovanje za uspostavljanje internog nadzora razlog 
više su i prisustvo nelojalne konkurencije, povećane konkurencije i erozije poslovnog morala. 

Počeci revizorske službe nalaze se već krajem osamnaestog vijeka u Engleskoj koja se i 

smatra kolijevkom revizije. Vremenom se širila i u drugim državama, a na našim prostorima se 
organizovano primjenjivala prvo na području Slovenije, Istre i Dalmacije, početkom dvadesetog vijeka. 

Kontrola i revizija su oblasti koje se u velikoj mjeri razlikuju, ali se i dopunjuju. Za uspješnost revizije je 
neophodna tekuća kontrola. Obe vrste djelatnosti se mogu posmatrati sa mnogo aspekata, i prema njima 
izvršiti podjela, jer su one same po sebi kompleksne i djelatnosti koje obuhvataju sva područja poslovanja 
jednog privrednog sistema. Zahtjeve koje treba da ispune kontrola i revizija zavise od potreba korisnika 
njihovih informacija a mnoge od njihovih postupaka propisuju i zakoni. 
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